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@ T = V9412, y = t, t € R parametrik gosterilisi ile ifade edilen egri i¢in farkhi bir
parametrik gosterilis asagidakilerden hangisidir?
a)z=13, y=t+3, teR
b) z = 3cost, y = 3sint, t € [0, 27|
c) x =3sect, y=3tant, t € (—g %)
t
(1].1'=7}+1. y=t—1,teR
e) Aym egriyi ifade eden farkh bir parametrik gosterilis yazilamaz.
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(3,2,1) noktasindan gegen, Y = 7 +273 +3k ve v = i —2 35 + k vektorlerine paralel

olan duzlemin denklemini asagidakilerden hangisidir?

a) l\'\.f_._ju_ iz :21 c) ")I._‘_‘;U_-": _ I o ‘3;‘+,;u—-,: —0
b) 8z + 2y — 4z = —-24 d) 5z + 3y — 52 = —4
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X =3cost+sint , y=e2t parametrik denklemleri ile verilen egrinin (3,1)

noktasindaki teget dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir? 7% —3
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(@) y=x-2 (b) y=2x-5 (C).y:
() y=3x-8

(R0) x-2y+3z=3 ve X+y+z=2 dizlemlerinin arakesit (kesisim) dogrusuna dik
olan ve P(2,2,-2) noktasindan gecen dizlemin denklemi asagidakilerden

hangisidir?

(@) —Sx+2y+3z=-12
(b) —A4x+y+3z=-12
() —-5x+2y+3z=-10
(d —4x-2y+3z=-18

(e) —4x+y+3z=-10



2)) Asagida verilen ifadelerin dogrulugunu belirleyiniz.

Xx=1-2t
I: X+2y+2z=3 duzlemi ile y=2+3t dogrusu paraleldir
z=2-2t
X=1+3t X=2-2t
II: y=2+2t ; dogrusu ile y=1-2t dogrusu diktir
z=3+t1 z=1+2t

II: X+3y=5-2z duzlemi ile 6y+4z=6-2X dizlemi paraleldir
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